

ГИМНАЗИСТ

апрель 2016 г.

55 лет первому полету в космос

Двадцатый век был веком новых технологий и важных открытий. Двадцатый век – это век, в котором произошло историческое событие — первый полёт человека в космос.

Его совершил гражданин нашей страны Юрий Алексеевич Гагарин. Человек беспримерной храбрости, мужественный и целеустремленный. Именно он 12 апреля 1961 года на космическом корабле-спутнике «Восток» облетел вокруг планеты Земля, выполнил необходимые задания, и приземлился в намеченном

месте.

С тех пор в этот день ежегодно отмечается День космонавтики в честь первого человека, покорившего космические просторы.

К 55-летию этого знаменательного события наши гимназисты приняли участие в различных мероприятиях, конкурсе газет и рисунков, «посвящённых космонавтам и космосу. Самыми активными участниками конкурса были признаны учащиеся 4 «г» класса Настя Фидарова и Коля Шинкоренко.



ПРИ ПОЖАРЕ
ЗВОНИТЬ 01

Встреча с пожарными

ПРИ ПОЖАРЕ
ЗВОНИТЬ 01

8 апреля веселым гулом ребячих голосов наполнился школьный двор, все спешили на встречу с бойцами пожарной части. Это ежегод-



ное мероприятие является давней традицией для нашей гимназии, формируя у детей интерес иуважение к людям этой профессии.

Противопожарная безопасность – одна из обязательных составляющих в воспитании подрастающего поколения. Благодаря таким встречам, дети не только пополняют свой багаж знаний, но и знакомятся с основными причинами пожаров, учатся осторожному обращению с огнем и умению действовать в слу-

мецко-фашистских захватчиков, о миллионах узниках концлагерей. Хронику тех событий раскрыли видео-презентация и фрагменты фильма «Обыкновенный фашизм».

Также вниманию детей была представлена книжная выставка документальных и художественных произведений «Это не должно повторяться!», с которой зачитывались вслух страшные эпизоды тех событий, рассказанные очевидцами.

чае возникновения ЧС.

Сотрудники тюкалинской пожарной части рассказали и показали детям, как и чем оборудованы пожарные машины, для чего служит тот или иной предмет из многочисленного технического вооружения.

Все остались довольны встречей. Много фотографировались, выражали слова благодарности пожарным, которые смогли так интересно донести до ребят информацию о важности своей профессии.



Безопасное колесо в Тюкалинске

21 апреля в нашей гимназии прошел первый районный конкурс юных инспекторов дорожного движения «Безопасное колесо-2016», который собрал 14 команд. Сельские ребята раньше ни разу не участвовали в подобном конкурсе, поэтому педагоги гимназии постарались сделать его запоминающимся. На входе стояли красочные стенды, места соревнований украшали шары и флаги, на сцене – яркие декорации с непременным атрибутом – светофором.

Торжественная часть, проходившая в актовом зале, началась с внесения флага. Этой чести были удостоены бронзовые призеры прошлогоднего областного конкурса «Безопасное колесо» Анастасия Коростий, Константин Насонов и Даниил Попов. Из всех присутствующих юных инспекторов движения они были единственными, кто имел опыт участия в областном конкурсе. После торжественной части все команды разошлись по этапам.



Все четырнадцать команд были разбиты на четыре группы и по очереди проходили конкурсы согласно своему маршрутному листу.

На этапе проверки знаний правил дорожного движения дети сдавали теоретический экзамен. А на следующем этапе, который назывался «Медицинская подготовка», командам требовалось оказать

первую медицинскую помощь, используя тренажёр «Максим», который терпеливо переносил наложенные шины, перевязки, приёмы искусственного дыхания и массажа сердца. В основном все приемы проводились уверенно, чувствовалось, что ребята серьёзно готовились к конкурсу, и в будущем, если потребуется, смогут оказать помощь и пострадавшему человеку.

В следующем конкурсе, проходившем в спортивном зале, необходимо было показать владение велосипедом. Под бдительным контролем судей участники преодолевали ряд препятствий.

В конкурсе агитбригад команды соревновались в на-

ходчивости и изобретательности. Здесь ребята защищали свои стенгазеты и плакаты на тему правил дорожного движения.

В ходе всего конкурса работал пресс-центр, который в течение дня уже выпустил стенгазету, где отразил все этапы состязания, а штаб «Безопасного колеса» подводил итоги и подготавливал грамоты для награждения.



В заключение конкурса жюри подвело итоги и распределило призовые места. Так как представители гимназии были организаторами районного конкурса и их команда

являлась участником областного слёта, то они принимали участие вне конкурса. Призерами «Безопасного колеса» стали: бронзовыми – команда Малиновской школы, серебряны-

ми – команда из Краснусово, а первое место в районном конкурсе заняли юные инспекторы дорожного движения из Атрачинской школы. Они стали обладателями переходящего кубка. Остальные команды получили сертификаты участников.

Целью прошедшего конкурса было не только выявить сильные команды, главная задача – научить школьников соблюдать правила дорож-

ного движения и оказывать первую доврачебную помощь. Полученные знания могут им пригодиться в реальной жизни.

